



# РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## О дальнейших шагах в отношениях с ЮАР

1. Принять в России Президента ЮАР Ф. де Клерка с официальным визитом 1-2 июня 1992 года.

2. Предложить президенту Африканского национального конгресса Южной Африки Н.Манделе посетить Москву в качестве гостя Президента Российской Федерации в ~~апреле-мае~~ мае 1992 года. МИДу России согласовать конкретные сроки визита.

3. Поручить МВЭСу России, МИДу России, Миннауки России, Минэкономики России, Минфину России, Минтрансу России, Комрыбхозу России с учетом результатов поездки российской торгово-экономической делегации в ЮАР представить предложения по заключению соглашений между Россией и ЮАР о торгово-экономическом и научно-техническом сотрудничестве, взаимном поощрении и защите капиталовложений, предотвращении двойного налогообложения, воздушном сообщении, морском судоходстве, рыболовстве. Согласовать с ажноафриканской стороной и предусмотреть с учетом готовности подписание указанных соглашений во время визита Президента ЮАР.

Президент  
Российской Федерации

Б.Ельцин

24 апреля 1992 года

н 194-рп

# ТАКОП РЖИШЕ

## ИНИЦИЈАТИВА ПОСЛОВИНОМ АТНОСНУМ

Иницијатива за промену закона о државности

1. Иницијатива за промену закона о државности је предложена од стране државних грађана, који су се окупили у иницијативни комитет. Циљ овог иницијативног комитета је да се промени закон о државности, који је сада неактуелан и не одговара потребама државе. Предложено је да се закон о државности промени тако да се омогући државност и странцима, који су се доселили у нашу државу, и да се промени критеријум државности, који је сада основан на пореклу. Предложено је да се закон о државности промени тако да се омогући државност и странцима, који су се доселили у нашу државу, и да се промени критеријум државности, који је сада основан на пореклу. Предложено је да се закон о државности промени тако да се омогући државност и странцима, који су се доселили у нашу државу, и да се промени критеријум државности, који је сада основан на пореклу.

11504 92  
37f

Иницијативни комитет  
за промену закона о државности

Београд, 1942.

*Dr. Ranko D. D.*